 




TERMOS DE USO DA PLATAFORMA ELETRÔNICA

I. INTRODUÇÃO

Estes termos e condições gerais de uso aplicam-se aos serviços prestados pela pessoa jurídica WISHE PLATAFORMA DE INVESTIMENTO COLETIVO LTDA., sociedade empresária limitada, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 31.095.851/0001-99, com sede na Rua Professor Atílio Innocenti, 165, 6º Andar, Itaim Bibi, CEP 04538-000, Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo (“Plataforma Wishe”, “Wishe” ou “Plataforma”) e registrada perante a Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”), para executar suas atividades.

Leia atentamente os termos de uso abaixo estipulados (“Termos de Uso”) para que Você possa usufruir dos serviços disponibilizados através do site da WISHE.

CASO VOCÊ NÃO CONCORDE COM QUAISQUER DISPOSIÇÕES DESTES TERMOS DE USO, NÃO UTILIZE O SITE E NÃO SE CADASTRE NA PLATAFORMA ELETRÔNICA, POIS A SUA UTILIZAÇÃO DO SITE E/OU CADASTRO NA PLATAFORMA ELETRÔNICA REPRESENTAM SUA ACEITAÇÃO INTEGRAL E INCONDICIONAL DESSES TERMOS DE USO E DA POLÍTICA DE PRIVACIDADE. 

O conteúdo destes Termos de Uso deve ser analisado conjuntamente com a nossa Política de Privacidade. Para os fins destes Termos de Uso, serão considerados “Usuários” todos os indivíduos que visitem ou acessem o Site, sejam ou não cadastrados. O Usuário poderá aqui ser referido como “Você”.


II.  OBJETIVO DA PLATAFORMA ELETRÔNICA

A Plataforma Wishe é uma plataforma eletrônica de investimento participativo, que permite aos seus usuários, por meio da prestação de serviços de tecnologia e intermediação de investimento participativo, conhecer sociedades empresárias de pequeno porte que procuram financiamento captado por meio eletrônico, atividade também conhecida por equity crowdfunding. 

A Plataforma Wishe permite a conexão entre sociedades empresárias de pequeno porte (“Empreendedores”), que buscam o levantamento de parte do capital necessário para acelerar o desenvolvimento de seus negócios, com investidores interessados em fomentar esse mercado, que passam a conhecer e aportar capital em projetos dessa natureza (“Investidores”).  
Todos aqueles que desejarem se valer dos serviços prestados pela Plataforma Wishe, qualquer que seja o polo que assumir na relação intermediada, deverão atender aos requisitos e às exigências estabelecidos pela legislação vigente, bem como estarão sujeitos aos termos e condições aqui dispostos. 
Em resumo, Empreendedores, devidamente cadastrados e que tenham atendido às exigências impostas pela Plataforma Wishe, poderão apresentar oportunidades de investimento aos Investidores. Os Investidores, por sua vez, caso atenderem aos requisitos estabelecidos para determinada modalidade de captação disponibilizada na Plataforma Eletrônica, poderão realizar o investimento.

III. CADASTRO NA PLATAFORMA ELETRÔNICA

Para o devido cadastramento, o Usuário deverá fornecer integralmente os dados requeridos. Ao fornecer informações para a Plataforma Wishe, o Usuário declara que todas as informações providenciadas no cadastro são exatas, precisas e verdadeiras e atualizadas. Em qualquer caso o usuário responderá, em âmbito administrativo, cível e criminal, por eventuais danos decorrentes, direta ou indiretamente, do fornecimento inadequado dos dados solicitados.
Ao aceitar as disposições constantes do presente Termos de Uso, Você declara expressamente que tem, no mínimo 18 (dezoito) anos de idade, ou 16 (dezesseis) anos de idade, desde que seja emancipado, ou que esteja sob supervisão e autorização do adulto responsável para prosseguir na navegação do website. O cadastro no website se dará mediante o preenchimento, nos campos próprios, de suas informações pessoais. 
Para efetuar o cadastro, os Usuários deverão escolher login e senha pessoais e intransferíveis. Com o cadastro completo, as informações pessoais dos Usuários ficarão armazenadas no banco de dados do website, de acordo com as disposições constantes dos presentes Termos de Uso e da Política de Privacidade, com os quais os Usuários declaram, expressamente, estarem cientes e de acordo.
A Plataforma Wishe poderá negar ou cancelar a conta do Usuário, independentemente de qualquer aviso ou notificação prévia, caso alguma informação apresentada seja irregular, insuficiente ou falsa, ou, ainda, seja identificado qualquer indício de fraude ou irregularidade no cadastro ou na utilização do website. 
O Usuário deverá manter a confidencialidade e o sigilo de seu login e senha de acesso, adotando as cautelas e diligências necessárias a impedir a sua utilização indevida por terceiros.
O Usuário deverá nos comunicar imediatamente, por meio do e-mail suporte@wishe.com.br, eventual esquecimento, perda ou furto de sua senha de acesso, assim como qualquer risco de acesso a ela por terceiros.
O Usuário cujo login e/ou senha de acesso tenha sido perdido(a), furtado(a) e/ou roubado(a) permanece responsável pelas informações em seu nome no website, por meio do cadastro, até o momento de recebimento da comunicação ora prevista pela Plataforma Wishe.
Uma vez recebido o e-mail do Usuário comunicando a perda, furto e/ou roubo, proceder-se-á ao imediato bloqueio do Usuário no website, após o qual contatará o Usuário para a recuperação de seu cadastro ou, alternativamente, conforme o caso, a realização de um novo cadastro.
Em nenhuma hipótese será permitida a cessão, venda, aluguel ou outra forma de transferência da conta ou de titularidade de projeto. Também não se permitirá a manutenção de mais de um cadastro por uma mesma pessoa, ou ainda a criação de novos cadastros por pessoas cujos cadastros originais tenham sido cancelados ou tenham sofrido qualquer tipo de sanção por infrações às políticas da empresa.


IV. OPORTUNIDADES DE INVESTIMENTO

Considera-se “Oportunidade de Investimento” a realização pelo Empreendedor, por meio da Plataforma, de oferta pública de investimento participativo (“Oferta Pública”), dispensada de registro perante a CVM, conforme Instrução CVM nº 588/2017.
A realização de Oferta Pública por meio da Plataforma pelo Empreendedor dependerá do cumprimento dos requisitos estabelecidos pela Instrução CVM nº 588/2017 e qualquer outra legislação em vigor à época.
O Empreendedor é responsável pela veracidade, consistência, qualidade e suficiência das informações fornecidas à Plataforma para fins de realização da Oferta Pública. Não podendo a Plataforma Wishe ser responsável juridicamente perante Você por qualquer dano, perda, prejuízo, custo ou despesa de forma direta ou indireta, patrimonial, moral ou punitivo, nem por qualquer perda ou prejuízo imprevisível, nem por qualquer perda de lucro, de negócio, de reputação, nem por qualquer perda ou desgaste de tempo de gestão ou de outros funcionários, nem por qualquer esgotamento de disponibilidade nem por qualquer perda, prejuízo ou corrupção de dados por qualquer dano causado ao Investidor, exceto em caso de violação dolosa deste Termo de Uso ou descumprimento dos deveres de diligência estabelecidos na Instrução CVM nº 588/2017. 
É de responsabilidade exclusiva do Investidor a análise dos termos da Oferta Pública e dos demais documentos e informações que a acompanharem, todos devidamente disponibilizados pelo Empreendedor por meio da Plataforma. Também caberá ao Investidor a aferição sobre o preenchimento dos requisitos mínimos para acesso à Oferta Pública, nos termos determinados pelo Empreendedor.
Com a disponibilização da Oferta Pública por meio da Plataforma, abrir-se-á prazo não superior a 180 dias para que os Investidores que cumpram os requisitos mínimos indiquem sua intenção de investimento.
Os documentos da Oferta Pública, assim como as demais informações disponibilizadas pela Plataforma, apontarão o período pelo qual deverá ser realizado o desembolso pelo Investidor em razão do investimento.
Caberá ao Investidor a realização do depósito e ou transferência dos recursos relativos ao investimento e a respectiva comprovação por meio de comunicação ao endereço eletrônico suporte@wishe.com.br, observado os dados bancários que lhes forem disponibilizados na Plataforma. A verificação sobre a efetivação dos depósitos será realizada, se nada for expressamente pactuado, pela Plataforma Wishe.
Na hipótese de, no prazo de 15 dias úteis, não ser realizada a transferência pelo Investidor, conforme registro de intenção de investimento, esta perderá a eficácia.
O pagamento da WISHE, pelos serviços prestados por ela, deverá ser feito pelo Empreendedor, nos termos entre elas livremente convencionados.
V. RESPONSABILIDADE DA WISHE

O Investidor declara que leu e está de acordo com o Termo de Ciência e Adesão de Risco.
A PLATAFORMA WISHE NÃO SE RESPONSABILIZA, SALVO PREVISÃO EXPRESSA EM SENTIDO CONTRÁRIO NAS DEMAIS DISPOSIÇÕES DESTES TERMOS, PELA FIDEDIGNIDADE NEM POR QUAISQUER DAS OBRIGAÇÕES DECORRENTES DO CONTEÚDO DOS DOCUMENTOS DA OFERTA, NEM PELA DILIGÊNCIA PROCEDIMENTAL, CONFIABILIDADE, DISPONIBILIDADE OU CAPACIDADE DO EMPREENDEDOR EM ATENDER ÀS NECESSIDADES DOS INVESTIDORES. DA MESMA FORMA, NÃO SÃO OFERECIDAS QUAISQUER GARANTIAS SOBRE A VALIDADE, EFETIVIDADE E REGULARIDADE DAS OFERTAS PÚBLICAS DIRETAS, DOS RESPECTIVOS DOCUMENTOS DA OFERTA E DAS INFORMAÇÕES APRESENTADAS PELOS EMPREENDEDORES.
NÃO HÁ RESPONSABILIDADE DA PLATAFORMA WISHE POR QUAISQUER DANOS, QUALQUER QUE SEJA A SUA NATUREZA OU FORMA, DECORRENTES DA RELAÇÃO DE INVESTIMENTO QUE FOR ESTABELECIDA ENTRE OS USUÁRIOS POR MEIO DA PLATAFORMA ELETRÔNICA.
A PLATAFORMA WISHE NÃO DÁ QUAISQUER GARANTIAS DE QUE O INVESTIDOR TERÁ O RETORNO ESPERADO POR MEIO DO SEU INVESTIMENTO, ASSIM COMO NÃO PRESTA GARANTIA DE QUE O EMPREENDEDOR CUMPRIRÁ COM AS OBRIGAÇÕES ASSUMIDAS NOS DOCUMENTOS RELATIVOS ÀS OFERTAS DISPONIBILIZADAS NA SUA PLATAFORMA ELETRÔNICA.
As obrigações e responsabilidades assumidas pela WISHE dizem respeito unicamente à prestação dos serviços de tecnologia e intermediação de investimento participativo, nos termos contratados com os Usuários e conforme Instrução CVM nº 588/2017. Na remota hipótese de a Plataforma Wishe ser responsabilizada por danos decorrentes da relação estabelecida entre os seus Usuários, fica-lhe resguardado o direito de regresso em face do usuário causador do dano, aí compreendido, mas não só, eventual valor condenatório e os custos incorridos para fins de judicializar a questão, como, por exemplo, custas processuais e honorários advocatícios.
VI. GESTÃO E USO DA PLATAFORMA ELETRÔNICA

O acesso e a utilização dos serviços provenientes do site são feitos sob inteira responsabilidade do Usuário. Em geral, os serviços dependem da funcionalidade de vários fatores, como a adequação dos equipamentos do Usuário e de terceiros. Tendo isso em consideração, a Plataforma Wishe empregará seus melhores esforços para assegurar que a Plataforma funcione adequadamente, sem interferências. No entanto, não garante que a Plataforma estará disponível de forma ininterrupta ou livre de quaisquer erros ou falhas e tampouco assegura a impossibilidade do seu sistema e servidores poderem ser atacados, invadidos, modificados ou lesados, de qualquer forma, por terceiros.

A PLATAFORMA WISHE NÃO É E NEM SERÁ RESPONSÁVEL (I) PELA QUALIDADE DA CONEXÃO DO DISPOSITIVO UTILIZADO PELO USUÁRIO À INTERNET EM QUALQUER CIRCUNSTÂNCIA, (II) PELA DISPONIBILIDADE, OU NÃO, DOS SERVIÇOS DE ACESSO À INTERNET PRESTADOS POR TERCEIROS, (III) PELA IMPOSSIBILIDADE DE UTILIZAÇÃO DE QUAISQUER DOS SERVIÇOS ACIMA MENCIONADOS EM RAZÃO DA INCOMPATIBILIDADE DOS SERVIÇOS COM A CONFIGURAÇÃO TÉCNICA DO DISPOSITIVO OU COMPUTADOR DO USUÁRIO, (IV) POR QUAISQUER DANOS SOFRIDOS PELO USUÁRIO EM RAZÃO DO ACESSO E UTILIZAÇÃO DO SITE, E (V) PELA REPARAÇÃO DE DANOS DE QUALQUER NATUREZA CAUSADOS PELA VIOLAÇÃO DE PRIVACIDADE OU SEGURANÇA DE DADOS DO USUÁRIO DURANTE A SUA CONEXÃO À INTERNET.

POR TODO O EXPOSTO, A PLATAFORMA WISHE SE EXIME E SE EXONERA, EM TODA A EXTENSÃO PERMITIDA PELA LEGISLAÇÃO VIGENTE, DE QUALQUER RESPONSABILIDADE POR PERDAS E DANOS DE QUALQUER NATUREZA, LUCROS CESSANTES E DANOS EMERGENTES, QUE POSSAM DECORRER DA FALTA DE CONTINUIDADE OU FUNCIONAMENTO DA PLATAFORMA, BEM COMO DAS AÇÕES DE OUTROS USUÁRIOS E/OU TERCEIROS.

O Usuário reconhece e concorda que a Plataforma Wishe terá direito de suspender o acesso do usuário a qualquer momento e sem notificação prévia, inclusive, como medidas prudentes ou técnicas ou em decorrência de qualquer atividade de fiscalização realizada, caso determine que as obrigações do usuário previstas nestes termos não estão sendo atendidas ou em caso de problemas técnicos relevantes que afetem o desempenho do site.

[bookmark: _DV_X233][bookmark: _DV_C308][bookmark: _DV_C309]Em qualquer hipótese, a responsabilidade máxima da Plataforma Wishe será limitada aos danos diretos comprovadamente sofridos pelo Usuário em razão de qualquer descumprimento das obrigações da Wishe, sendo excluídos todos e quaisquer pleitos por danos indiretos (incluindo por lucros cessantes e perda de dados ou oportunidade de negócios) sofridos pelo Usuário ou por qualquer terceiro decorrentes do uso ou funcionamento do site.

VII. DOS DADOS COLETADOS E COOKIES
A Wishe reserva-se o direito de, a qualquer momento e a seu exclusivo critério, solicitar o envio de documentação pessoal.
A Wishe poderá, a seu exclusivo critério, pedir a validação e comprovação de quaisquer dados apresentados caso entenda ser algo necessário para manter a segurança das interações na Plataforma.
A Wishe se isenta de quaisquer responsabilidades quanto aos dados de contato fornecidos pelos Usuários caso estes não sejam suficientes para possibilitar a comunicação ou avisos de qualquer natureza entre Investidor, Empreendedor e a Wishe.
A Wishe também se reserva o direito de remover ou não veicular, integral ou parcialmente, qualquer conteúdo do Usuário, a seu exclusivo critério, especialmente se suspeitar ou tiver indícios de que o Usuário tenha violado estes Termos de Uso, Política de Privacidade ou direitos de terceiros, baseando-se na legislação brasileira vigente. 
A Wishe reserva-se o direito de acessar, ler, preservar e divulgar quaisquer informações necessárias para cumprir as disposições destes Termos de Uso, bem como obedecer às disposições legais ou atender a decisões judiciais, com o que desde já concordam os Usuários, autorizando-a expressamente a fazê-lo para os fins e nas circunstâncias aqui descritas.
Para mais informações a respeito da coleta de dados e de cookies, por favor, consulte nossa Política de Privacidade.
VIII. INTERAÇÃO COM SITES DE TERCEIROS
A Plataforma pode conter links que dão acesso a outros websites da internet, o que não significa que esses websites sejam de propriedade ou operados pela Plataforma Wishe. 
Não possuindo controle sobre esses websites, a Plataforma Wishe não será responsável pelos conteúdos, práticas e serviços ofertados nos mesmos.
A presença de links para outros websites não implica relação de sociedade, de supervisão, de cumplicidade ou solidariedade da Plataforma Wishe para com esses websites e seus conteúdos.
A PLATAFORMA PODERÁ FORNECER LINKS PARA OUTROS SITES DA INTERNET OU OUTROS RECURSOS, OU BANNERS CONTENDO PROPAGANDA DE TERCEIROS. ASSIM, ESTES LINKS SERÃO DISPONIBILIZADOS COMO UMA CONVENIÊNCIA AO USUÁRIO E O USUÁRIO RECONHECE E CONCORDA QUE A WISHE NÃO É RESPONSÁVEL POR ELES E NÃO OS ENDOSSA OU SE RESPONSABILIZA POR QUALQUER CONTEÚDO, PROPAGANDA, PRODUTOS, SERVIÇOS OU OUTROS MATERIAIS CONTIDOS OU DISPONIBILIZADOS POR MEIO DE TAIS SITES OU RECURSOS. SUGERIMOS QUE O USUÁRIO SE INFORME SOBRE A POLÍTICA DE SITES DE TERCEIROS ANTES DE FORNECER QUALQUER TIPO DE INFORMAÇÃO. 
O USUÁRIO EXPRESSAMENTE RECONHECE E CONCORDA QUE A WISHE NÃO SERÁ RESPONSÁVEL, DIRETA OU INDIRETAMENTE, POR QUAISQUER PERDAS E DANOS QUE SEJAM EFETIVA OU ALEGADAMENTE CAUSADOS POR, OU EM CONEXÃO, PELA CONFIANÇA DEPOSITADA EM TAIS INFORMAÇÕES, BENS, PRODUTOS E SERVIÇOS DISPONÍVEIS NO OU ATRAVÉS DE TAIS SITES DE TERCEIROS.

IX. DIREITOS E RESPONSABILIDADES DOS USUÁRIOS
Ao decidir investir em determinada Oferta Pública, destinando recursos para a mesma, o Investidor assume a responsabilidade de manter seu cadastro e dados pessoais sempre atualizados. Ainda, aceita responder questões complementares enviadas pelo Empreendedor, por meio do e-mail cadastrado na plataforma, que sejam necessárias para o recebimento dos materiais do investimento.
O USUÁRIO RECONHECE E CONCORDA QUE A PLATAFORMA E SEUS CONTEÚDOS NÃO ESTARÃO ISENTOS DE ERROS, E EMBORA A WISHE DEMONSTRE E APLIQUE TODOS OS ESFORÇOS RAZOÁVEIS PARA INCLUIR INFORMAÇÕES PRECISAS E ATUALIZADAS NA PLATAFORMA, NÃO GARANTE OU AFIRMA SUA PRECISÃO E ATUALIDADE DOS DADOS FORNECIDOS PELOS USUÁRIOS.
Aos Usuários é vedado: 
a) Interferir, fraudar, trapacear ou praticar qualquer ato que possa prejudicar a operação e o funcionamento da Plataforma e dos investimentos; 
b) Agredir, ofender, intimidar, assediar, caluniar, injuriar ou difamar outros Usuários, a WISHE ou quaisquer terceiros;  
c) Disseminar ou tentar enviar vírus de computador, incluindo, mas não se limitando a, cavalos de tróia, worms, keyboard loggers, bombas relógio, spywares, adwares, cancelbots ou qualquer outro código ou programa invasivo ou malicioso; 
d) Disseminar ou tentar enviar spams ou qualquer outro material que possa modificar, interromper ou interferir no funcionamento, operação ou manutenção do Site, das redes de comunicação, ou, de qualquer forma, prejudicar o uso e qualidade oferecida; 
e) Utilizar a Plataforma para fins comerciais não expressamente autorizados nestes Termos de Uso;
f) Copiar ou adaptar os códigos-fonte e objeto do software da Plataforma, fazer engenharia reversa, decompilação, modificação nos códigos-fonte e objeto do software da Plataforma, ou tentar fazê-lo, ou, de qualquer outra forma, violar os direitos de propriedade intelectual e marcários da WISHE, conforme aplicável; 
g) Enviar ou tentar disseminar materiais que passivamente ou ativamente coletam informações, como gifs, web bugs, cookies e spywares, entre outros; 
h) Utilizar dispositivo, software ou outro recurso que interfira nas atividades e operações da Plataforma, bem como nos seus conteúdos, descrições, contas ou seus bancos de dados; 
i) Usar, desenvolver ou lançar sistemas automáticos que possam acessar a Plataforma, como spiders, robots, scrapers ou leitores offline; 
j) Interferir ou quebrar qualquer sistema de segurança da Plataforma; e
k) Prestar informações falsas em seus dados cadastrais, conforme descrito.

Os Usuários se comprometem a não utilizar a Plataforma para a publicação ou divulgação de conteúdo: 

a) Que tenha caráter discriminatório, obsceno, ofensivo, ameaçador, abusivo, vexatório, prejudicial, ou que contenha expressões de ódio contra pessoas ou grupos, contenha insultos ou ameaças religiosas ou raciais, ou que incentive danos morais e patrimoniais, ou que possa violar qualquer direito de terceiros;
b) Protegido por direitos autorais ou que, por qualquer razão, viole direitos de terceiros;
c) Difamatório, calunioso ou que seja contrário à honra, à intimidade pessoal e familiar ou à imagem das pessoas (inclusive de pessoas jurídicas, entidades e organizações e ela equiparadas); e
d) Que incite a violência, a criminalidade ou qualquer outro tipo de ofensa.

Todo projeto criado deve ser lícito, e de acordo com as leis brasileiras e deve respeitar estes Termos de Uso. Além disso, o Usuário assume a responsabilidade pela veracidade e possíveis consequências de todo o conteúdo gerado por ele no Site ou pela sua interação com os investidores fora e dentro da WISHE.

X. DIREITOS AUTORAIS E DE PROPRIEDADE INTELECTUAL

O uso comercial do termo WISHE como marca, nome empresarial ou nome de domínio, bem como os conteúdos das telas relativas aos serviços da empresa assim como os programas, bancos de dados, redes e arquivos, que permitem que o Usuário acesse e use sua conta, são propriedade da WISHE e estão protegidos pelas leis e tratados internacionais de direito empresarial, de direito autoral, marcas, patentes, modelos e desenhos industriais.

O uso indevido e a reprodução total ou parcial dos referidos conteúdos são proibidos, salvo a autorização expressa da marca em questão.

O Usuário reconhece e concorda que todas as informações, marcas, nomes, logotipos, sinais distintivos, arte, layout e conteúdo disponibilizados no website da Plataforma de crowdfunding são de propriedade da WISHE ou dos respectivos terceiros (recebedores de investimentos que usam a plataforma para financiamento dos projetos) que autorizaram seu uso, e, por isso, não poderão ser utilizados pelo Usuário, exceto quando expressa e previamente autorizado e/ou terceiro, quando aplicável. 

Assim, o Usuário concorda em não reproduzir, duplicar, copiar, vender, revender ou explorar, qualquer parte das informações e materiais exibidos e publicados na Plataforma.

Qualquer intromissão, tentativa de, ou atividade que viole ou contrarie as leis de direito de propriedade intelectual e/ou as proibições estipuladas nestes Termos de Uso, tornarão o responsável passível das ações legais pertinentes, bem como das sanções aqui previstas, sendo ainda responsável pelas indenizações por eventuais danos causados.

Todos os projetos inscritos na Plataforma deverão respeitar os direitos de propriedade intelectual de terceiros, de acordo com a legislação brasileira.

A WISHE respeita os direitos de propriedade intelectual de terceiros e pede que os Usuários façam o mesmo. Todas as marcas, nomes comerciais e sinais distintivos de qualquer espécie presentes, incluindo a própria marca e designação, são pertencentes a seus respectivos titulares de direito. Para a utilização de quaisquer destes direitos é necessária a autorização expressa dos seus titulares e o uso indevido destes será devidamente punido por vias judiciais.

XI. DISPOSIÇÕES GERAIS

A WISHE poderá efetuar alterações, a qualquer momento, destes Termos de Uso visando seu aprimoramento, adaptação e melhoria dos serviços prestados. Os novos Termos de Uso entrarão em vigor a partir de sua publicação.

A partir da publicação das modificações, qualquer Usuário deverá comunicar-se por e-mail, caso não concorde com os Termos de Uso alterados. Não havendo manifestação no prazo estipulado, entende-se que as alterações foram aceitas tacitamente com relação aos novos Termos de Uso e o contrato continuará vinculando as partes.

Eventuais alterações materiais nestes Termos de Uso serão notificadas por meio do endereço eletrônico fornecido pelo Usuário ou por meio de postagem no website e redes sociais. O uso do website seguindo estas alterações implica na aceitação dos Termos de Uso.

A WISHE não possui controle sobre o serviço de pagamento online fornecido por terceiros, inclusive sobre os referidos neste item, bem como pelos sistemas de cartão de crédito e débito, de modo que não se responsabiliza, nem garante de qualquer forma, os pagamentos processados por meio externo, ou com uso de cartões de crédito e débito.

A WISHE não pode garantir de forma nenhuma que os serviços prestados pela empresa responsável pela gestão de pagamentos funcionarão livres de erros, interrupções, mau funcionamento, atrasos ou outras imperfeições.

Também não será responsável pela disponibilidade ou não dos serviços prestados pela empresa responsável pela gestão de pagamentos ou pela impossibilidade do uso do serviço.

A WISHE poderá encerrar a relação existente com os Usuários, incluindo o cancelamento de apoios e o cancelamento de projetos, a qualquer tempo, em qualquer uma das seguintes hipóteses: 

a) Se os Usuários violarem qualquer disposição destes Termos de Uso e da Política de Privacidade;
b) Pela violação de dispositivos do Marco Civil da Internet, Lei Geral de Proteção de Dados ou outro dispositivo legal aplicável; e
c) Se assim nos for exigido por lei ou ordem judicial.

No caso de encerramento das atividades da WISHE, total ou parcialmente, nós não estaremos obrigados a manter, fornecer, devolver ou ressarcir qualquer espécie de conteúdo, valores monetários por perda de investimentos, dados ou informações repassadas pelos Usuários para participar da Plataforma, caso não estejam expressamente previstos nos Termos de Uso da Plataforma.


XII. FORO E LEGISLAÇÃO

Estes Termos de Uso serão regidos, interpretados e executados de acordo com as leis da República Federativa do Brasil, sendo competente o Foro da comarca da cidade de São Paulo, no Estado de São Paulo. Para maiores esclarecimentos entre em contato conosco, através do e-mail: suporte@wishe.com.br. 

Estes Termos de Uso foram modificados pela última vez em 22 de março de 2020.
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